

[Посмотреть в браузере](#)



ИЮНЬСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2024

НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Церковь “Живые Камни” г. Сакраменто отметила свой 25-летний юбилей 16 июня 2024 года. В этот день было совершено праздничное Богослужение, в ходе которого церковь воздавала благодарение Господу за все благословения, которые сопровождали церковь со дня ее основания - с июня 1999 года. [Подробнее...](#)



ИНТЕРВЬЮ С ЮБИЛЯРОМ

На протяжении последних семи лет Президентом Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ является Иван Владимирович Милеев. Видеоотдел Объединения записал с ним интервью в трех частях, приуроченное к его 65-летию. [Подробнее...](#)



ПОЕЗДКА В ШТАТ ВАШИНГТОН

О своей поездке в штат Вашингтон, посещении церквей «Источник Жизни» в Mukilteo и Славянской баптистской церкви города Сиэтла, а также об участии в проведении семейного лагеря Славянской баптистской церкви «Пилигрим» города Spoken рассказывает И. Милеев [в заметке на сайте Объединения – кликните эту ссылку.](#)



Хор и симфонический оркестр церкви «Источник жизни»

РУКОПОЛОЖЕНИЕ ДИАКОНОВ ВО ВТОРОЙ СЛАВЯНСКОЙ ЦЕРКВИ

На праздник Троицы, 19 мая, во Второй Славянской церкви рукоположили троих новых диаконов и утвердили на служение еще двоих, ранее рукоположенных в других церквях и недавно присоединившихся к церкви: Александра Зданевич, Олега Коваленко, Даниила Сырового, Александра Гунько и Бориса Лавриненко. [Подробнее...](#)



ВЫПУСКНОЙ В ИНСТИТУТЕ «БЛАГОВЕСТ»

Институт служения «Благовест» провел церемонию вручения дипломов студентам программы AA Degree 9 июня 2024 года во *Второй Славянской церкви* г. Сакраменто. Двадцать четыре студента успешно закончили программу, и двадцать из них уже подали заявление на программу «Бакалавриат». [Подробнее...](#)



ВЗЫВАЙ, ЕСЛИ ЕСТЬ ОТВЕЧАЮЩИЙ

Во *Второй Славянской церкви* Сакраменто 10 мая 2024 года прошла встреча для вдов и одиноких, направленная на оказание эмоциональной поддержки и укрепление веры участников. Около шестидесяти человек посетило мероприятие. [Подробнее...](#)



ПО ПРИМЕРУ АВИГЕИ

В рамках семейного лагеря церкви «Дом Молитвы» (пастор Алексей Дельхман) 8 июня 2024 года прошла женская встреча из серии «Портреты библейских женщин - опыт Авигеи». Главным спикером была Елена Милеева, ответственная за женское служение ТО. Более 20 сестер посетило встречу. [Подробнее...](#)



МАМЫ И ДОЧКИ

Встреча «Мамы и дочки» прошла 18 мая в церкви «Благая Весть», г. Такома, штат Вашингтон. Главным спикером была Лорри Джонсон из организации Missions Revival в Канзасе, тема: «Учителя добрых дел». Более ста сестёр посетили мероприятие. [Подробнее...](#)



ВСТРЕЧА ЛИДЕРОВ СЛУЖЕНИЯ «МАМЫ В МОЛИТВЕ»

Лидерский совет служения «Мамы в молитве» прошел 4 июня этого года. Господь подарил прекрасную возможность встретиться за чашечкой чая и вспомнить о том, как Бог уже благословил служение «Мамы в молитве», а также составить планы на осень и помолиться вместе о дальнейшем служении. [Подробнее...](#)



Лидеры служения

ОБЩЕНИЕ ОТЦОВ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ С ОСОБЫМИ НУЖДАМИ

Отдел службы детям с особыми нуждами на протяжении 10 лет проводит различные общения, встречи, лагеря и другие активности для детей с особыми нуждами и их семей. Но отдельного общения для отцов таких детей не проводилось ни разу. И вот 15 июня оно впервые состоялось за завтраком, на котором собрались 12 братьев – отцов из 12 церквей разных деноминаций нашего города. [Подробнее...](#)



КРЕЩЕНИЕ ВО ВТОРОЙ СЛАВЯНСКОЙ ЦЕРКВИ

Второго июня 2024 года во *Второй Славянской церкви* г. Сакраменто прошёл большой праздник - 25 человек приняли святое водное крещение. Это стало огромной радостью для поместной церкви. О том, как проходил этот праздник, [читайте на вебсайте Объединения](#).



УКРЕПЛЕНИЕ И ЗАЩИТА ВЕРЫ

Молодежный палаточный лагерь, организованный церквями «Grace Avenue Bible Church», «Живые камни», Первая Славянская церковь г. Сакраменто и «Дом Евангелия», г. Фресно, состоялся с 6 по 9 июня 2024 года. Лагерь

проходил в живописном месте на озере Роллинз и собрал более сотни молодых людей. [Подробнее...](#)



ВСТРЕЧА СЕСТЕР В СИЭТЛЕ

В середине мая в Славянской баптистской церкви города Сиэтла состоялась встреча сестер. Сразу после служения (так как они арендуют здание церкви) началось женское общение. Многие поделились своими жизненными ситуациями, кто в каком сезоне жизненного пути находится. Во время встречи сестры вдохновляли друг друга, вместе молились и благодарили Бога за все Его благословения! [Подробнее...](#)



ЛЕТНЯЯ БИБЛЕЙСКАЯ ШКОЛА ДЛЯ ДЕТЕЙ В GRACE FAMILY CHURCH

С 10 по 14 июня Grace Family Church в Сакраменто, Калифорния, провела детскую библейскую школу для детей. Подготовка к этому мероприятию началась в ноябре 2023 года. В организации и проведении библейского обучения участвовало 172 волонтера и была задействована почти вся церковь. [Подробнее...](#)



КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ GRACE AVE BIBLE CHURCH

В воскресенье 2 июня 2024 года члены Grace Avenue Bible Church Сакраменто собрались на 2 часа раньше обычного, чтобы принять участие в крещении и поддержать его своим присутствием, пением и молитвами. Богослужение проходило на лужайке во дворе церкви. Крещение принимали десять человек. [Подробнее...](#)



МИССИОНЕРСКИЕ НОВОСТИ

СЛУЖЕНИЕ «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ» В УКРАИНЕ

Начатое в 2016 году служение семьи Копчук, возглавляемое Оксаной Копчук и направленное на помочь вдовам и сиротам Украины, за прошедшие девять лет развилось в большое командное служение, в котором задействованы многие люди. Этим летом, как и в предыдущие годы, команда из членов нескольких церквей Америки и при участии миссии Connect International провела в Украине ежегодный лагерь для вдов и сирот. [Подробнее...](#)



ОТЧЕТ О МИССИОНЕРСКОЙ ПОЕЗДКЕ В АФРИКУ

Недавно миссионерская команда ТО в составе 22 человек имела привилегию отправиться в миссионерскую поездку в Уганду и Южный Судан. Это путешествие было трансформирующим, наполненным моментами глубокого обучения, служения и духовного роста. [Подробнее...](#)



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЦИФРОВОЙ ПОСТ

Пост — это практика воздержания от пищи или некоторых видов деятельности в течение определенного периода времени. Пост как духовную дисциплину практикуют для того, чтобы сосредоточиться на духовном росте. Есть разные виды поста. В последние годы набирает популярность новый вид поста — так называемый «цифровой пост». Знаете ли вы, что это такое и как его проводить? [Читайте об этом на сайте Фонда Варнавы по этой ссылке](#).



ЧУДЕСНОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ ИЛИ ОПАСНОСТЬ ВЕРЫ С ПЛЮСОМ

В последнее время наблюдается все рост уровня толерантности наших баптистских церквей к спикерам из других деноминаций, особенно из пятидесятнических и харизматических церквей (особенно из тех, которые скрывают свою настоящую сущность за названием вне- или межденоминационная церковь). Не все понимают опасность, которая за этим кроется. Поэтому предлагаем вам познакомиться со свидетельством Д. Пинкевича, который в поиске особых духовных переживаний ушел из баптистской церкви в харизматическую, прошел все 6 духовных степеней и только по милости Божьей в конце концов получил ясное понимание этой ереси и ее опасности. [Читайте интервью по этой ссылке](#).



ОНИ ГОВОРЯТ: МЫ ХРИСТИАНСКИЕ ПСИХОЛОГИ

Правильно ли отсылать христиан с какими-то психологическими проблемами к психологам и даже к тем, которые называют себя «христианскими психологами»? Каков подход этих людей к решению проблем? Христианин, получивший образование сначала в России, а потом обучившийся на магистерской программе психологии в Южной Корее, рассказывает, почему он сам не практикует то, чему обучен, и не рекомендует это делать другим. Смотрите его запись по этой ссылке: «[Они говорят: мы христианские психологи](#)»

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

КОНВЕНЦИЯ ЮБК В ИНДИАНАПОЛИСЕ

Ежегодная конвенция Южных Баптистов проводится в июне в различных штатах США. В этом году она проходила с 10 по 12 июня в городе Индианаполисе. На неё приехали делегаты и гости со всех штатов США в

количестве более 17000 человек. Обычно такое количество людей может вместить самое большое крытое помещение города — это “Convention center”. [Подробнее...](#)



МОЛИТЕСЬ О НИХ!

Много нареканий идет в адрес российских и белорусских христиан, некоторые из которых открыто поддерживают российскую войну против Украины, а другие просто молчат. Но есть среди них те, кто посмел открыто назвать зло злом, выступил против него и теперь платит за это высокую цену: тяжкие пытки, тюремное заключение и прочие ущемления. Находясь в тяжелых условиях, они порой унывают и думают, что все о них забыли, что они никому не нужны. [Читайте подробную информацию по этой ссылке](#) и молитесь о них, о Божьей поддержке этих сегодняшних страдальцев.



МЕРОПРИЯТИЯ

ЕЖЕГОДНАЯ ЯРМАРКА

Церковь «Новая Надежда» приглашает всех желающих на свою 5-ю ежегодную ярмарку, которая состоится 29 июня в 6.00 вечера по адресу: 10720 Coloma Rd, Rancho Cordova, CA 95670. Вход БЕСПЛАТНЫЙ!

Будет живая музыка, бесплатная еда, игры для детей и красочный фейерверк!
Приходите всей семьей!

А также поддержите молодёжь церкви и их служение, приобретя фейерверки по указанному выше адресу. Продажа будет длиться с 28 июня по 4 июля, каждый день с 9.00 утра до 10.00 вечера! Спасибо!



ЖЕНСКИЙ ГАЛА-УЖИН

Тихоокеанское Объединение приглашает сестер на ежегодный торжественный ужин, который будет проходить **10 августа** в церкви Брайта. На торжественный ужин приглашаются сестры из разных церквей Сакраменто, вовлеченные в различные служения, а также те, которые желают участвовать в служении.

Тема: «Лидерство слуги».

Стоимость регистрации: \$35.00 за человека.

Последний день регистрации: **7 августа**.

Телефон для вопросов: (916) 239-5282.

[РЕГИСТРАЦИЯ – кликните эту ссылку.](#)



CHRISTIAN ACADEMY

К сведению проживающих в Вашингтоне! Церковь Spring of Life в Юго-Восточном Мукилтео открывает школу – Christian Academy.

[Регистрация – по этой ссылке.](#)

ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ В МИССИОНЕРСКОМ ПРОЕКТЕ!

Для подготовки подарочных детских рождественских брошюра на русском и одном из среднеазиатских языков приглашаются художники-иллюстраторы или же люди, умеющие создавать иллюстрации с помощью программ AI. Проект – краткосрочный, волонтёрский.

Желающие поучаствовать в этом проекте, обращайтесь по имейлу pcsbaca@gmail.com или телефону (916) 716-2950.

Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на сайте
Объединения:
[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми,
присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие),
проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не
в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма

С.Иотко - корреспондент

